
Matematika II. – Domáca úloha č. 2

Cvičenia v týždni 26. februára 2007

1. Riešte sústavu rovńıc:
x1 + 2x2 + 3x3 = 5

3x1 + 4x2 + 6x3 = 2
2x1 + 7x2 + 3x3 = 7

2. Zistite obsah trojuholńıka, ktorý je tvorený bodmi A = (6, 3), B = (3, 2) a C = (4, 7).

3. Zistite aký útvar tvoria body X v R2 sṕlňajúce rovnost’ |XA|
|XB| = 1

2 , kde A = (1, 0) a B = (3, 0).

4. Nech priamka p v R3 je daná parametricky ako ~x = t~a+C, kde a = (1, 1, 1) a C = (0, 0, 4). Nájdite
vzdialenost’ bodu Q = (0, 0, 2) od priamky p.

5. Nájdite priesečńık rov́ın daných rovnicami x + 2y + 3z = 6 a 3x + 2y + z = 6.

6. Majme elipsu x2

2 + y2

8 = 1. Nájdite na elipse bod P = (xp, 1), ako aj rovnicu dotyčnice k elipse
prechadzájucej cez bod P .

7. Nájdite sférické súradnice bodu P = (1, 1, 1) v R3.
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